

教育等公共服务逐步和户籍分离

国家发改委：异地高考政策仍正在研究中

综合中新社报道 国务院新闻办于19日举行新闻发布会，国家发展和改革委员会副主任胡祖才介绍《国家基本公共服务体系“十二五”规划》有关情况。胡祖才在发布会上表示，异地医疗、异地高考等问题都是要在推进基本公共服务均等化当中逐步解决。

国务院近日正式印发《国家基本公共服务体系“十二五”规划》，这次是我国首次编制基本公共服

务体系规划。《规划》将范围确定在八个方面：公共教育、就业服务、社会保险、社会服务、医疗卫生、人口计生、住房保障、公共卫生。实际上这八个方面也涵盖了一个人从出生到老年各个阶段生存与发展所需的基本公共服务。

对于备受关注的医疗、教育等基本公共服务均等化，胡祖才表示，异地医疗、异地高考等问题都是要在推进基本公共服

均等化当中逐步解决。基本公共服务均等化包括八大领域，每个领域推进的速度也可能是不一样的。像医疗卫生，正在深化医疗卫生体制改革。其中对医保要加快区域之间转移接续，要尽快实现异地报销。这些方面可能会很快推进，特别是异地报销会推动得比较快。制度接续也在进行试验，也会逐步推开。

“总的来说，将来基本公共服务要

跟户口、户籍地逐步分离”。

此外，胡祖才在发布会上表示，首先明确了对流动人口的义务教育要以流入地（接收地）为主予以提供，总的责任已经明确了，必须要保证流动人口能够享受到基本公共服务。

至于异地高考问题，胡祖才表示，已经超过了基本公共服务的范围，但教育部已经非常明确方向了，相关政策也正在研究。

另据报道，国务委员刘延东19日在出席国家教育考试指导委员会成立会议时强调，要加快研究制定高考改革总体方案，重点改革考试内容和形式，建立健全综合评价体系，增加考生选择机会，落实高校招生自主权，保障公平公正。要指导地方和学校的教育改革实践，坚持试点先行，以点带面，确保改革的科学、协调、渐进和有序。

24岁美女淘宝店主连续熬夜猝死

医生提醒：熬夜超过3天可能诱发猝死

淘宝网店主“艾璐Aj”因忙于进货上架，连续通宵熬夜，7月17日在睡梦中猝死，年仅24岁，留给她的亲人与朋友无限哀伤。医生提醒，熬夜超过3天就有可能诱发猝死。

星报综合



淘宝美女掌柜“艾璐Aj”(网络图片)

24岁淘宝店主熬夜猝死

昨日，有网友爆料称，淘宝网店主“艾璐Aj”因忙于进货上架，连续通宵熬夜，17日在睡梦中猝死，年仅24岁。淘宝网官方微博对此消息予以证实。消息引发网友热议，众多网友自发前往“艾璐Aj”微博悼念。

爆料微博称，遭遇不幸的网店店主“艾璐Aj”年仅24岁，近日来由

于忙于进货上架，连续通宵熬夜，17日在睡梦中猝然离世。登录其网店，记者发现，“艾璐Aj”经营的为服装、女鞋等，是钻石卖家。她为自己的商品上传了众多图片，模特都由本人担当。

记者在微博上看到，网友“艾璐Aj”发出的最后一条微博是7月16

日22时13分，截至昨天19时30分，“艾璐Aj”最后一条微博的评论已经超过14000条。微博留言中，网友除表达对年轻生命逝去的哀悼外，部分网友也跟帖说自己也有经常熬夜的习惯，对熬夜是否能引发猝死都很担心。有知情网友透露，“艾璐Aj”已经订婚。

熬夜超3天可能诱发猝死

西安市西京医院急诊科主任尹文介绍，熬夜超过3天，就有可能发生心源性猝死，“虽然年轻人因为熬夜猝死的病例不是很多，但还是存在的，我们医院半年就会有一个这样的案例。”

尹文介绍，因心脏导致猝死的

原因主要有三：一是病毒性感冒诱发的心肌炎，二是心源性昏厥，三是电解质紊乱造成的心律失常，最后导致急性心肌梗死。猝死大多是心源性猝死，而心源性猝死大都是因为过度疲劳引起的。此外，感冒后不及时治疗，容易造成心肌炎，心

肌炎一旦形成，患者又没有充分重视，加之熬夜，猝死更容易发生。

“熬夜对心脏的损伤是很大的，如果必须熬夜，应该定期体检，出现胸闷、心慌、四肢无力时应及时去医院检查。”医生提醒，如果非熬夜不可，自己也应注意调整。

河南篡改14考生志愿案 2名嫌犯全部归案

据中新社电 备受关注的河南周口卫校14名学生高考志愿被篡改一案成功告破。7月19日，案发后逃匿的犯罪嫌疑人郑某被成功抓获，加之18日抓获的犯罪嫌疑人李某，该案件嫌疑人全部归案。

记者19日从周口市公安局获悉，该局文昌派出所专案

组民警经过连续作战，相继成功将周口卫校14名学生高考志愿被篡改一案的犯罪嫌疑人李某、郑某抓获。二人对篡改周口卫校14名学生高考志愿一案供认不讳。目前该案正在进一步审理中。公安机关表示，将积极配合教育部门，尽早为14名学生挽回“损失”。

福建九峰山动物园 金钱豹咬死饲养员

据新华社电 7月19日上午，福建南平九峰山动物园发生一起金钱豹伤人事故，一名动物园饲养员被金钱豹意外咬死。

据南平市城市公用事业管理局介绍，19日上午9时10分左右，九峰山动物园一位饲养员在饲养金钱豹的过程中被金钱豹意外咬伤。事发后，南平市城市公园管理处立即组织施救，通知110和120到现

场抢救伤员，同时立即疏散现场游客，马上启动安全预案，迅速将金钱豹麻醉。

受伤饲养员经过全力抢救无效死亡，事故现场没有发生游客伤亡。南平市住建局和城市公用事业管理局领导也在第一时间赶赴事故现场，组织抢救伤员及善后工作。目前事故具体原因还在进一步调查中。

公安部督办“银行卡1号”诈骗案

86名嫌疑人被批捕，涉案金额超过10亿元

据新华社电 截至7月18日，浙江省绍兴市越城区检察院已经批捕公安部督办的“银行卡1号”诈骗案涉案人员共86人，此案涉及金额超过10亿元。

2011年11月22日，两名中国台湾籍居民在浙江绍兴市一家自助银行内，使用伪造的空白银行卡在ATM机上取款时，被银行工作人员和民警抓获。经过对该两名犯罪嫌疑人的审讯和深入侦查，绍兴警方成功破获了这起涉案金额达10亿余元的特大跨国、跨境银行卡诈骗案。案发后，在公安部统一指挥下，

绍兴警方共抓获涉案人员140余人，刑拘90余人，因本案案情复杂，涉案人员众多，涉案金额巨大，绍兴市越城区检察院提前积极介入，引导公安机关侦查取证。

截至7月18日，检察机关已完成对移送的全部91名犯罪嫌疑人的审查批捕工作，共批准逮捕犯罪嫌疑人86人，其中附条件逮捕5人。

据悉，实施诈骗的是一个主要由韩国籍、中国台湾和大陆籍人员组成的特大跨国、跨境银行卡犯罪集团。该犯罪集团主要通过向韩国方面购买诈骗工具“冰箱”(即银行

账户)，再将“冰箱”和诈骗用的“VOS”网络电话系统出售给诈骗团伙，并为诈骗团伙提供改号、群呼群拨等技术支持，再由诈骗团伙利用相关的“钓鱼网站”和事先获取的被害人的身份信息、联系方式，冒充当地的公安、检察等部门人员对被害人实施诈骗。

诈骗得手后，通过多次网银转账或由承担取款的“马仔”冒用他人银行卡、利用伪造的空白银行卡负责取钱来获取诈骗所得，之后犯罪集团各层次人员对诈骗所得进行瓜分。目前，此案正在进一步侦查中。

类风
湿性
关节
炎

瘫痪14年 15天站立行走

我叫洪娟，今年42岁，家住黄山歙县杞梓里镇，患类风湿性关节炎瘫痪14年。在上海、杭州等大医院看过，但一直没有治愈。今年4月，我们从老家来到合肥同仁医院，这是安徽省专业治疗风湿、类风湿性关节炎的专科医院。

4月23号，我进行了第一、二期矫形手术，双侧踝关节病灶清除术和双侧踝关节及足部畸形矫正术。手术很成功，通过踝关节和膝关节矫正手术，矫正我足部和膝盖的畸形状况。

5月8号，我第一次下床，只能扶着床沿站一小会，但是这却是我14年来第一次下地，病房里的病友都为我鼓掌，我也激动地热泪夺眶，感谢14年如一日照顾我的丈夫，感谢合肥同仁医院，让我重生。

接下来我要进行双膝关节置换手术。合肥同仁医院的医生护士敬业、专业，希望更多受类风湿性关节炎折磨的人来合肥同仁医院治疗，少化冤枉钱，少遭罪。

瘫痪14年我第一次下床行走 家乡残联表彰合肥同仁医院

专业治疗：颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等

骨科专线：(0551) 4499939